Patton de Lausanne

Samedi 17 mai 2014

@ A 632 ® AT74 @ A AKJT542 ® AT843
= 1 VJT32 = 2 K542 = 3 V84 = 4 ©AQTY
S ©92 = & 876 = oQr S OJd7
%9742 % A53 *83 & J96
A AKJ5 1 AQ74 AJ92 7 A AK53 A 10 AT6 A 0962 3 AAKJ
Q964 18 16 VAK85 QJT7 s 13 VA QQIT732 |44 4| VAK9IES Q716 9 12 VJ843
O K6 5 ¢ AQJ74 ©53 16 ¢JT94 < AKJ94 12 652 ¢ K9432 1 < 865
*AK83 b6 *0T976 % J842 ®74 & 652 A4 K75
ATIS A 086 A 0983 AT5
Donneur N a7 Donneur E 09863 Donneur § Q Donneur W QK52
Vulnérable — ©T853 Valeur du Vulnérable NS ¢ AKQ2 Valeur du Vulnérable EW ¢ 873 Valeur du Vulnérable Tous O AQT Valeur du
®QJT5  par EW 1520 &K par: NS 500 & AKQJT9  par: NS 200 QT832  par: EW 110
Par de la donne: 7SA = par Est ou Ouest Par de la donne: 4 4 X-3 par Est ou Ouest Par de la donne: 6 X-1 par Est ou Ouest Par de la donne: 2 +1 par Est ou Ouest
% O O A SA & OO M SA OO A SA %OV A SA OV A SA % O O A SA OO A SA OO A SA
N 7677 E N 34 B B 2 1 E N 4 5 35 E N2 30 21
S 7677w s 34 38 2 1w g5 5 35 w s 2 1 3 21w
@ AbB4 ® AJ54 @ ATIS @ A53
= 5 VK7 = 6 VT2 = 7 ©AQ9 = g VABT4
S & JT876 2 ¢ AQ93 = 982 S O QJT7
*AT96 & AT83 ~AQ74 K82
A92 3 AJT73 AKQ2 1 A 987 AKQ4 12 A J8732 AA9842 0 A K76
Q0 J53 7 12| VA982 QO A64 5 7| VK 086543 |41 4 VKIT2 OKs32 |5 45| ©TI6
O K953 13 O AQ2 OJT 7 < K87654 ¢ AQ6 8 OK ©83 10 O AK6
K832 *J4 %~ KQ962 54 86 *JT2 *T6 *0J75
A AKQ85 AAT63 A A6 AQT
Donneur N ©QT64 Donneur E 098753 Donneur § VA Donneur N vad
Vulnérable NS o} Valeur du Vulnérable EW o2 Valeur du Vulnérable Tous O JT7543 Valeur du Vulnérable EW <9542 Valeur du
Q75 par: NS 110 S J7 par: EW 100 *K953 par: EW 140 *A943 par: EW 100
Par de la donne: 1% +2 par Nord ou Sud Par de la donne: 3X-1 par Nord ou Sud Par de la donne: 3< = par Est ou Ouest Par de la donne: 2SAX-1 par Nord ou Sud
% OO M SA O U M SA SOV M SA %OV M SA OO M SA OO M SA O U M SA
N3 22 21 g E 13 E NZ23 321 E N1 2 1 12 E
§321 21 w 13 w §23 321w g 12 1 12w
@ AK84 ® AAQ42 @ @ A6
£ 1 0 © AQ98T = 1 1 096 = 1 2 £ 1 3 VKQJ8754
S OAQJ = O AKT8 2 S od
83 QT *A82 *J732
AAT732 16 AJ6 AT53 17 A 876 A3 1 A J9874 AKTI73 3 AJ85
QK53 11 g VJIT6 QAKS3 |41 5| VT872 QAKQ743 |4, 5| V65 Q9 5 15 VA62
9632 5 OT54 OJd4 9 ¢ 092 ¢ K9763 12 OB O T974 12 O K532
*A »KQJ97 ® K854 & J63 T *KJ765 %094 *AK6
A Q95 AKJ9 A AK65 AAQ42
Donneur E 042 Donneur S Q4 Donneur W 092 Donneur N OT3
Vulnérable Tous < K87 Valeur du Vulnérable — & 7653 Valeur du Vulnérable NS O QT Valeur du Vulnérable Tous < AQ86 Valeur du
16542 par: NS 110 S A972 par: NS 420 %0943 par: NS 100 S T85 par: EW 200
Par de la donne: 1< +2 par Sud Par de la donne: 4 = par Nord ou Sud Par de la donne: 3V X-1 par Est ou Ouest Par de la donne: 4 X-1 par Nord ou Sud
OV M SA OV A SA O U A SA OV M SA OV MSA OO M SA OO M SA OV M SA
N1 22201 £ E N33 43 Exgf E N21 21 £z8f 2 E N 3 £ 3. 303
g 13221 w §33 43 38 w §21 21 H 2 w g1 3 3. 33w
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= 14 VKA = 15 062 = 17 VKQ2 = 18 0 0QIT32
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e %52 a %83 a %J932 e %0932
AAKQ7 7 A 96 AK752 5 AQT4 A43 10 AKQ5 A 8752 1 AA9643
QAT 21 10| V7632 03 13 13| VAK9854 084 g 15 VAT976 Q0976 5 15 V9
OKT7 9 < AQ84 <O A543 8 o < KQ985 6 OJT O AJ6 8 ¢ KQ975
~ K063 A4 «&AQ95 S K62 &AT74 «& K05 *754 *AK
A84 AA AAJT76 AT
Donneur E 985 Donneur $ QQIT7 Donneur N QJ53 Donneur E QO AK84
Vulnérable — < J965 Valeur du Vulnérable NS O T862 Valeur du Vulnérable — & 762 Valeur du Vulnérable NS $T432 Valeur du
JT87 par: EW 920 S JT74 par: EW 420 £ 86 par: EW 140 £JT86 par: EW 420

Par de la donne: 6% = par Est ou Ouest

Par de la donne: 4% = par Est ou Ouest

Par de la donne: 3< = par Est ou Ouest

Par de la donne: 4# = par Est ou Ouest
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OKJ9 8 OAd OK5 3 $ 942 O K972 16 o4 © 96 10 O AKJ8
*J83 *AK742 &~AQJ54 *K32 & 862 & AQJTS ~AKQ94 *3
AJ643 AT43 A7 A 0652
Donneur § K065 Donneur W 09632 Donneur N QO AK9 Donneur E O AQ62
Vulnérable EW © 82 Valeur du Vulnérable Tous ~ <©J3 Valeur du Vulnérable NS ¢ AQT85 Valeur du Vulnérable EW <032 Valeur du
095 par: EW 620 »T87 par: EW 650 »K43 par: NS 110 %86 par: EW 620
Par de la donne: 4< = par Est ou Ouest Par de la donne: 5# = par Ouest Par de la donne: 3¢ = par Sud Par de la donne: 4< = par Est ou Ouest
OO M SA O U M SA SOV M SA %OV M SA % OO M SA O U M SA
N N 23 4 4 E N 21 £ 1 E N
s s 23 5 5w s 31 2 2 w S
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@ AAJT852 ® A A52 @® A 965 ® AQ9
£ 23 095 = 25 ©K9743 £ 26 KT = 27 VQIT72
8 o4 g OA 8 < Q1742 8 O AT6
*KT32 *JT65 *83 & A52
AKQ76 3 A9 AKT 12 A 086 AA 3 AKIT84 AJ 13 A 8765432
QU KJ432 10 10 086 ©QT52 13 2 86 QAT963 13 12 Q84 QK63 10 6 QA
OJ73 12 O AQ62 <085 13 97632 OK9 9 06 0432 1 <© Q97
*9 08754 *~AQ083 742 «QT975 *AKJ42 ~KQJT84 *73
A43 A J9743 A Q732 A AKT
Donneur § QAT7 Donneur N QAJ Donneur E 052 Donneur § 9854
Vulnérable Tous < KT985 Valeur du Vulnérable EW O KJT4 Valeur du Vulnérable Tous < AJ853 Valeur du Vulnérable — O KJ8s Valeur du
S AJ6 par: NS 620 K9 par: NS 420 6 par: EW 1100 96 par: NS 140
Par de la donne: 4 & = par Nord ou Sud Par de la donne: 4 = par Sud Par de la donne: 6 ¢ X-4 par Nord ou Sud Par de la donne: 2% +1 par Nord ou Sud
OO M SA O U M SA O U M SA %OV M SA SOV M SA % OO M SA O U M SA
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*T63 K52 *2 *JT643 ®AJ3 *87 »KQT9 *73
AK742 AT74 A Q86 AJ2
Donneur W Q852 Donneur N QAK7 Donneur E QJ972 Donneur $ OT53
Vulnérable NS &T94 Valeur du Vulnérable Tous < AK82 Valeur du Vulnérable — ¢ 0QJ9 Valeur du Vulnérable NS O AT7532 Valeur du
874 par: EW 400 985 par: NS 800 K64 par: EW 400 %54 par: EW 450
Par de la donne: 3SA = par Est ou Ouest Par de la donne: 64 X-3 par Est ou Ouest Par de la donne: 3SA = par Ouest Par de la donne: 4 +1 par Est ou Ouest
OV M SA OV A SA %O U A SA %O U A SA OV A SA OV M SA O U A SA
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AK762 16 AAY4 A3 10 AQT98 A AK7432 3 AJ985 AKT 1 A J7542
V1862 3 1 QKQ9743 QOT532 3 15 Q AK87 QJT5 17 12 QO A6 Q AK765 17 6 ©0J98
<43 10 o6 O AJ32 7 OT9 <O AKQ 7 03 54 6 Od
862 *073 K843 «~AQ2 3 & AKT875 *AKT4 *J32
AQJ53 AAT542 AQT6 A Q86
Donneur N Vj Donneur E ©0J964 Donneur § CKQa74 Donneur W 0432
Vulnérable — < KQJT92 Valeur du Vulnérable NS &84 Valeur du Vulnérable EW © 9765 Valeur du Vulnérable Tous < QT87 Valeur du
&JT4 par: NS 430 6 par: EW 120 62 par; EW 2210 %085 par: EW 650
Par de la donne: 4SA = par Nord Par de la donne: 1SA +1 par Ouest Par de la donne: 7a = par Est ou Ouest Par de la donne: 4< +1 par Est ou Ouest
% OO A SA OO M SA O U M SA OV A SA OV A SA % O O A SA % OO A SA OO A SA
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A Q86 1 AKT74 AKS8 5 AATI3 AKQ832 7 AT6 ATI 9 A AKQ6
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O AJ2 14 ¢ Q7185 < AK873 6 OJT ¢ 06 16 ©T98753 OAJT 3 ¢ K983
* 0743 %8652 A6 K073 *64 T ~QT9 K73
AA953 AT4 AAJI4 A872
Donneur N QAQ987 Donneur E QK4 Donneur 8 \VA[] Donneur N QJ5
Vulnérable NS ©63 Valeur du Vulnérable EW < 9642 Valeur du Vulnérable Tous O AK4 Valeur du Vulnérable EW < QT65 Valeur du
S KJ par: NS 650 % J942 par: EW 1430 *A985 par: NS 500 #8654 par: EW 1440
Par de la donne: 4< +1 par Nord ou Sud Par de la donne: 6< = par Est ou Ouest Par de la donne: 4 < X-2 par Est ou Ouest Par de la donne: 6SA = par Est ou Ouest
OO M SA O U M SA O U M SA %OV M SA OO A SA % OO M SA
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©93 13 O T7542 96432 12 < J85 Od 15 O K765 o7 9 ¢ AQJ4
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AQ0742 AQT A AKJG A 964
Donneur E QAQ Donneur S 004974 Donneur W VAV Donneur N Q43
Vulnérable Tous < QJ8 Valeur du Vulnérable — o7 Valeur du Vulnérable NS O A84 Valeur du Vulnérable Tous < KT62 Valeur du
& QT54 par: EW 110 S AK976  par: NS 1440 *0JT9 par: NS 1370 S KT6 par: EW 620
Par de la donne: 2# = par Est ou Ouest Par de la donne: 7 = par Nord ou Sud Par de la donne: 6e% = par Nord ou Sud Par de la donne: 49 = par Est ou Ouest
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@ A J95 ® AQJ8 @® AK9 ® AKS
= 46 < A9863 = 47 © AG4 = 49 V42 = 50 V754
8 T3 g OT54 8 O K742 8 < Q1953
%976 *T876 *KT432 & J85
AAQT 5 AK843 AT2 7 A AK96543 AQT53 9 A A6 A Q942 6 AAT3
QKJ2 17 10 Q74 ©QJ85 14 1 OT9 QAQ953 9 16 QK6 QK93 12 16 ©aT2
o 3 <O AT962 <O AQ8 8 o3 O J5 6 <© 09863 o2 6 O AKJ7
®A8532 K4 K092 ®A43 95 &AQJ7 *AK764 * QT2
AT62 AT AJ8742 AJT86
Donneur E ©ars Donneur S QK732 Donneur N QJT87 Donneur E O AJB6
Vulnérable — O K854 Valeur du Vulnérable NS O KJ9762 Valeur du Vulnérable — OAT Valeur du Vulnérable NS < 864 Valeur du
& QJT par: EW 450 & J5 par: EW 430 86 par: EW 430 %93 par: EW 460
Par de la donne: 44 +1 par Est ou Ouest Par de la donne: 3SA +1 par Est ou Ouest Par de la donne: 3SA +1 par Est ou Ouest Par de la donne: 3SA +2 par Est ou Ouest
OO M SA O U M SA O U M SA %OV M SA SOV M SA % OO M SA % OO M SA
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= 51 ©T842 = 52 ©543 = 53 ©QT2 = 54 VKJ3
8 o g < AKJ543 8 $ 5432 8 O J2
S A92 A6 *J84 % A6
AT 14 AT32 A 09754 12 AK8 AT864 12 A 975 AKT42 15 AT
QK763 7 2 (VA L) | 4 13 Q AKT862 Q976 7 13 QA4 Q1875 9 5 Q642
< 07654 17 OJT92 ¢ Q76 11 ©92 O A76 3 O KQT8 <O A54 11 O 873
086 *T753 7532 &« 0J8 * K65 ®A973 T #»K09852
A984 AAJ632 AJ32 AJ3
Donneur § O AQ9 Donneur W \VAIAL] Donneur N QKJ853 Donneur E QA9
Vulnérable EW < AK83 Valeur du Vulnérable Tous O T8 Valeur du Vulnérable NS < J9 Valeur du Vulnérable EW ¢ KQT96 Valeur du
S KJ4 par: NS 990 *KT4 par: NS 630 »QT2 par: NS 100 *J743 par: NS 460
Par de la donne: 6SA = par Nord ou Sud Par de la donne: 3SA +1 par Nord ou Sud Par de la donne: 2 4 X-1 par Est ou Ouest Par de la donne: 3SA +2 par Nord ou Sud
OV M SA OV A SA OV A SA %O U A SA %O U A SA OV A SA OV A SA OV A SA
N4 666 E N131 14 8 E N 2 22 114 E N25 508 £ E
§4 666 w s131143 w s 2 2 2 T W §25 5 5 S w
@ AT ® A 863 @ AA2 ®
= 5 5 O AT32 = 57 O AK76 = 5 8 < 098764 £ 59
8 < AKQ8632 g OA9 8 O AT52 8 < 08652
3 & AT85 5 63
AAQJ8764 13 A932 AQJ42 15 A AKS AaQ 10 AKT985 A AKQ983 3 AT2
VY 3 8 ©0J98 Q01832 9 12 Y094 ©J53 1 12 QO AKT2 053 15 5 QAT92
OJd4 11 o715 OK7 4 ¢ 0J8653 O K4 7 <083 OT 14 OJ73
%9764 *AJ82 & 0J6 7 *K9643 LY S KQJ7 %1854
AK5 ATI7 AT7643 A6
Donneur $ QKT654 Donneur N (VAL Donneur E Q Donneur 8 ©0J876
Vulnérable Tous O T9 Valeur du Vulnérable EW O T42 Valeur du Vulnérable Tous ~ © T96 Valeur du Vulnérable — < AK94 Valeur du
S KQTS par: NS 500 % K9432 par; EW 90 SAQJT72  par: EW 600 S A92 par: NS 100
Par de la donne: 4 & X-2 par Est ou Ouest Par de la donne: 2<¢ = par Est ou Ouest Par de la donne: 3SA = par Est ou Ouest Par de la donne: 4 & X-1 par Est ou Ouest
% OO A SA OO M SA O U M SA OV A SA OV A SA % O O M SA O U M SA
N 34 1 2 E N 2 211 E N1 N 42 3 3 E
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A AK4 14 ATI872 ATI3 6 AKJ AA3 3 A Q8642 AT63 18 AABS
OT98 8 10 QAK4 097 10 14 QAKQT85 82 5 3 ©J953 QO AK3 1 7 V1972
©532 3 O QJT6 o¥ 10 OJT4 O QJT8 16 o3} O K86 4 ¢ QJ32
*J976 LY & AKQJ532 64 S AKJT7 %943 & J965 ®74
A A765 AKJ AJT92
Donneur W 0 J762 Donneur N 0 J63 Donneur E ©AKQT764 Donneur § 0 J865
Vulnérable NS O K94 Valeur du Vulnérable Tous <& AKQ8653  Valeur du Vulnérable — O K643 Valeur du Vulnérable NS OT5 Valeur du
®AT8532  par: NS 110 X par: EW 200 par: NS 420 082 par: NS 140
Par de la donne: 3% = par Nord ou Sud Par de la donne: 5 X-1 par Nord ou Sud Par de la donne: 4< = par Sud Par de la donne: 1# +2 par Nord ou Sud
OO M SA O U M SA O U M SA %OV M SA %OV M SA OO A SA OO M SA O U M SA
N3 12 1 1 E N 4 2 5 4 E N 43811 1 E N2 1132 E
§ 312 1 1 w s 4 2 5 3 w § 4411 1 w §211 302 w
Théorie Sud Est Ouest
g Points H 10.00 9.73 3.90 9.36 3.83 9.84 4.42 11.07 4.39 H Gd chelem  Ptchelem Manche Partielle Sacrifice Défense
= Mains régulieres  39.85% 22 39.29% 29 51.79% 23 41.07% 21 37.50% ° » 1 2 3 6 5 34
-E' Unicolores 19.96% 11 19.64% 610.71% 1323.21% 610.71% Z =
.2 Bicolores 35.95% 20 35.71% 19 33.93% 18 32.14% 26 46.43% £ = 2 3 15 6 8 2
s Tricolores 4.24% 3 5.36% 2 357% 2 357% 3 5.36% § w
(7] Chicane singleton  37.14% 18 32.14% 17 30.36% 25 44.64% 22 39.29%




